Correction CONTROLE N°1- 6èmes 
Exercice 1 :
	1)
Compléter ci-dessous :
On a tracé la droite .......(AC)....... .

On a tracé le segment .....[BC]......... .

On a tracé la demi-droite .....[BA)......... .

Les longueurs………AC…… et ……BC……… sont égales.
	2)
Compléter ci-dessous :

On a tracé un cercle C de rayon 1,5 cm.

[EG] est …un diamètre…………… du cercle C.

[FG] est …une corde……………...... du cercle C.

Les points E, O et G sont alignés……… .

Le point F appartient au cercle C donc [FO] est  ……un rayon……………… du cercle C et on en déduit que la longueur.....FO...... vaut ......1,5 cm..... .


Exercice 2 : 
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1) En observant la figure ci-contre, compléter les phrases suivantes:

· A, D, E et ..C..... sont……alignés………..

· D est un point du …segment……….. [E .A.].
· La demi-droite [CG) et la droite (AB) sont …sécantes……….en H.

· D est le point …d’intersection………………. des droites (BF)...... et ...(AE)...
· Les points communs aux segments [CD] et [AE] sont les points de ...[DE].......
2) Compléter par le signe ( ou le signe( :
	B ……(… (DF)
	D …(…… [AE]
	G …(…… [FE]

	F ……(…… [CE)
	H …(……… [GC)
	E …(…… [AC]


Exerice 3 :
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1) Tracer un segment [AB], de milieu I.

2) Tracer la médiatrice (d) du segment [AB]

3) Tracer le cercle de centre A passant par I.
Exercice 5 :
5) Je sais que : (d) // (d’) et que (d’’) ( (d)

Or : si deux droites sont parallèles alors toute droite perpendiculaire à l’une est perpendiculaire à l’autre

Donc : (d’) ( (d’’)
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Exercice 4 :
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-----------------------------------------------A CHERCHER EN DERNIER--------------------------
Exercice 6 : (à réaliser ci-dessous)

Voici deux chemins menant de l’Abri à la Balançoire. Sans mesurer : 
a) Construire un segment [CD] dont la longueur est celle du chemin en pointillés.

b) Construire un segment [IJ] dont la longueur est celle du chemin en trait plein.

c) Quel est le chemin le plus court pour aller à la balançoire ?



Avec le compas, on reporte successivement et bout à bout les segments qui composent le chemin en trait plein ; de même avec le chemin en pointillés.
(voir la méthode dans l’activité du livre)
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